



EXTRAORDINARY

**OFFICIAL GAZETTE
THE BAHAMAS**

PUBLISHED BY AUTHORITY

NASSAU

4th February, 2020



CABINET OFFICE

CORRIGENDUM

Due to an administrative error, Act No. 15 of 2018 recorded as “**the Business Licence (Amendment) Bill, 2018**”, contained in the **Extraordinary Gazette dated 1st July, 2018** is hereby deleted and substituted with the correct version of the Act. It should now read “**the Business Licence (Amendment) Act, 2018**”.

The reprinting of this gazette replaces the Act, which is contained in the **Extraordinary Gazette dated 1st July, 2018**.

C. O. 818A